

科技文摘报

出售本报合订本

本报应广大读者的要求,已制作完成《科技文摘报》2012年报纸合订本。价格为100元。数量有限,售完为止。有需要合订本的个人和单位,请与我们联系。

电话:010-58884190 58884135

汇款地址:北京复兴路15号 科技文摘报 陈启霞
邮编:100038

2013年8月15日
星期四
第1624期

SCIENCE AND TECHNOLOGY DIGEST
科技部主管 科技日报社主办 科技文摘报社出版

国内统一刊号:
CN11-0204
邮发代号:1-178

科学家“细说”转基因 (10版)

当今十大骗子“产业”年赚国人3000亿

2版
业内人士谈
法官“潜规则”

3版
“节育环”被指
违规捆绑福利

5版
斯诺登在俄
靠什么生活

7版
科学家为何
痴迷“换头术”

8版
“人造肉”汉堡
即将上餐桌

11版
《最炫民族风》
可以赶野猪

14版
嘴对嘴喂狗
易致狂犬病



2013年7月31日,河南省郑州,男子每天带着在机电市场上购买的金属探测仪奔走城市拆迁工地。据该男子称,他手中用的家伙和地雷探测仪一个原理,使用它每个月能从地下搜出几千斤废金属、生铁6毛多,熟铁1块多,靠废铁他每个月收入在4000元以上,运气好的话能卖到七、八千元。据其称,和他一样在郑州利用金属探测仪拾铁谋生的有上百人。
中国网 2013.8.1

连锁加盟骗子:一年非法获利350亿

在热火朝天的创业市场中,混杂着大量不断变种的非法连锁加盟骗局。在中国,90%的连锁加盟都是骗子公司,比如珠宝钻石加工加盟骗子,号称可教你生产钻石和珠宝,让人加盟,好的时候一家甚至可以赚到四五千万元。有些老骗子甚至在北京、上海、广州这样的大城市里买了七八套豪宅。

在中国,各种各样的连锁加盟骗子公司有上万家之多。

造假骗子:一年非法获利400亿

据说,中国的造假产业每年给经济造成的损失高达90亿欧元,相当于900亿人民币。由于假货价格便宜,所以实际的产值打个折,大约400亿。

炒黄金骗子:一年非法获利450亿

据估计,中国有7000家地下炒金公司,其中至少半数以上是骗子公司,按每家诈骗1亿计算,一年非法获利450亿。

传销骗子:一年非法获利500亿

2008年,邯郸县公安摧毁了两个非法传销组织,遣散传销人员2万多人,涉案金额均数亿元。

2008年,山东破获一起网络传销案。他们以发展LOB远程教育网为名,进行网络传销活动,在全国共有20余个省份的数十万人参与,涉案金额达到8.9亿元。

无疑,传销骗子产业是目前中国最大的骗子产业,年产值500亿以上。

结语

中国的骗子种类涉及360行,每行每业都有不同的骗子进行着诈骗活动,保守估计每年非法骗取的金额超过3000亿元。

《中国新闻周刊》2013.7.31

马路骗子:一年非法获利50亿

马路骗子的骗术不断花样翻新,包括早年的易拉罐中奖等等,经常有大叔大妈上当受骗,少则被骗数百元,多则被骗N万元。每天有成千上万人在上当,保守估计一年吸金50亿。

外贸骗子:一年非法获利100亿

该类骗子的公司名头很大,什么国际公司中国总部,什么什么国际集团等等,他一定能让你相信他们是大公司。请你到非常豪华的餐厅吃饭,只要你先签合同,至少定单100万美金,当然要履行合同的得先交保证金等七七八八的费用,等你把你欺骗得差不多的时候,公司一关门,走了,你找吧。

官场骗子:一年非法获利

如果你遇到一个领导人的亲戚或亲信,他说关系能上通中央领导人、下连基层派出所;能包你升官发财,无所不能、无所不通,什么政府拨款、副厅长要升正厅、处级升局级。你可千万别激动,99%他是骗子。

这种骗子骗一个人得手,就是50-300万的大单,有些官场骗子混迹某地长达几年,甚至十年,都无人发现,骗得数千万甚至上亿的大有人在。

短信骗子:一年非法获利200亿

各种手机短信诈骗,如:中奖交税、让你去法院领传票,谎称房东新号码催交房租等等五花八门的短信骗局,小到非法获利几千元,大到非法获利300万,中国每座城市的公安局里,这样的报案

堆积成山。成千上万的短信骗子们估计每年非法获利200亿以上。

婚恋骗子:一年非法获利250亿

该骗子主要是冒充高富帅,在婚恋网或婚介所以交友婚恋为名,对急切渴望结婚的女进行骗财骗色。例如两女子通过QQ交友上当,被骗50余万。不仅国内的婚恋骗子数以十万计,连外国骗子都盯上了很傻很天真的中国女人。

贩人骗子:一年非法获利300亿

全球每年约120万名儿童被拐卖,假设中国占四分之一,每年30万儿童被贩卖,就是150亿的产值,再加上拐卖妇女差不多也有150亿,这个骗子产业的每年产值高达300亿。

外媒:中国带动全球近1/3经济增长

“中国经济闪耀了30年,从一个平凡之辈成长为世界最重要的增长引擎。令人震惊的是,中国目前靠一己之力带动全球近1/3的经济增长,贡献率是美国的3倍。”加拿大《环球邮报》8月7日的报道给出了世界对中国经济如此关心的理由,却也暗含着一个许多国家无法回避的风险:面对一个转型的中国,如何才能化解或降低中国经济减速造成的冲击?澳大利亚、巴西等资源型国家的紧迫感尤其明显。

“中国‘硬着陆’可能触发澳大利亚经济衰退”,这是美国评级机构标准普尔8日

给澳大利亚发出的警告。据法新社报道,标准普尔周四发表报告称,如果中国“硬着陆”导致经济增速降至5%,可能促使澳大利亚陷入经济衰退,失业率飙升至10%。

“忘掉中国的发电量和铁矿石进口吧,随着北京计划转向消费拉动增长,电影票房和家具销售现在成了中国观察人士判断经济走向的指标。”路透社7日如此形容中国的经济转型。而需要应对中国

这种转变的,远不止澳大利亚一个。《日本经济新闻》以“世界摆脱不了中国”为题,在2008年雷曼危机后,实现了V字形复苏的中国成为了世界经济的“火车头”。中国GDP在2010年超越日本,成为仅次于美国的世界第二大经济体。澳大利亚和巴西等资源型国家受益于中国的特需,而全球企业纷纷涌向中国。但是,由于其后的经济减速、房地产泡沫等风险浮出

水面,世界反而开始担忧中国风险。从世界经济“救世主”到“风险的元凶”,对中国的看法同时充满乐观论和悲观论。

《日本经济新闻》7日还爆料称,7月28日,美国国防大学国家战略研究所的美军研究员降落在北京机场,其任务是调查中国经济崩溃对美国国家安全保障的影响。中国资源需求和投资减少将对中东和非洲的稳定造成哪些影响?是否存在中国移民激增的可能性?相关报告将由国防部长和美军参谋长联席会议主席等人过目。
人民网 2013.8.9